Desetinna cisla — zaokrouhlovani

4. Jaké Cislice mGzes doplnit misto hvézdicky tak, aby vztahy platily?

Desetinna Cisla zaokrouhlujeme podobné jako Cisla pfirozena.

a) 1724 =173 b) 6,52 = 6 C) 72,23 = 72,2

Pfi zaokrouhlovani na dany fad se fidime Cislici, kterd nasleduje ihned vpravo

od dislice na misté rfadu, na ktery zaokrouhlujeme.

MUzou nastat dvé situace:

e C(islice daného fadu se nezméni, pokud za ni nasledu;ji cifry 0, 1, 2, 3, 4.

5. V C¢eskych obchodech se pfi placeni hotové zaokrouhluje cena podle pravidel
matematického zaokrouhlovdni. Pan Novak mél po secteni vSech poloZek cenu
184,70 K¢, pani Novotna méla v kosiku nakup za 185,30 K¢. Kdo z obou nakupujicich
zaplatil v obchodé vétsi sumu?

o C(islice daného fadu se zvysi o 1, pokud za ni nasleduiji cifry 5, 6, 7, 8, 9.

PF. Zaokroubhli ¢islo 16,297 a) na setiny b) na desetiny c) na jednotky

Resent:
a) 16,297 = 16,30
b) 16,297 = 16,3

c) 16,297 =16

Cviceni:
1. Zaokrouhli ¢isla na setiny:

a) 9,548 = b) 21,423 =

2. Zaokrouhli ¢isla na desetiny:

a) 9,548 = b) 21,423 =

3. Zaokrouhli ¢isla na jednotky:

a) 9,548 = b) 21,423 =

6. V nasledujici tabulce jsou uvedeny prdmérna vyska, hmotnost a obvod krku u péti
znamych plemen psU. Zaokrouhli vysku na desetiny centimetru, hmotnost na setiny
kilogramu a obvod krku na celé centimetry.

c) 194,396 = Maltézsky piné Jezevéik

_ VYSka: 22,73 cm

Hmotnost: 3,426 kg

Obvod krku: 32,92 cm

Vyska: 21,68 cm

Hmotnost: 8 572 kg

Cbvod krku: 34,23 cm

c) 194,369 =
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